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Zdravotně sociální fakulta JU dnes hostila přednášku, s níž vystoupil významný host –
ředitel Sekce jaderné bezpečnosti SÚJB Mgr. Štěpán Kochánek. Navázal na velkou
konferenci konanou na ZSF JU před rokem, která zahájila dialog o budoucnosti energie,
bezpečnosti a požadavcích na odbornost v této problematice. Mgr. Kochánek v rozvíjení
tohoto významného tématu pokračoval a zaměřil se na přínosy jaderné energetiky pro
společnost, stát a regiony, rizika a jejich regulaci v českém i mezinárodním kontextu.
Probral také procesy hodnocení a nasazování nových jaderných zařízení, specifika a
potenciál malých modulárních reaktorů (SMR) a věnoval se otázce, zda má Česká republika
dost odborníků, aby tuto budoucnost dokázala utvářet.

Akce byla důkazem těsného propojení mezi Jihočeskou univerzitou a Zdravotně sociální fakultou se
studenty a uchazeči o studium, Kariérním centrem JU a zaměstnavateli, s nimiž má univerzita
navázanou spolupráci. Patří mezi ně i akciová společnost ČEZ, již zastupoval Mgr. Josef Kaňkovský,
který je také externím vyučujícím na Ústavu radiologie, toxikologie a ochrany obyvatelstva ZSF JU.
Připomněl, že ČEZ má pro absolventy JU řadu nabídek stáží, stipendií a dalších unikátních šancí, o
nichž se mohou přehledně dozvědět ZDE.

Setkání v největším přednáškovém sále E, které bylo přenášeno ještě do vedlejšího sálu F, uvedla
PhDr. Zuzana Freitinger Skalická, Ph.D., proděkanka pro studijní a sociální záležitosti ZSF JU. V
úvodu promluvil rektor Jihočeské univerzity prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D., který zdůraznil, že v
souvislosti s výhledem na rozšiřování jaderné energetiky v ČR stojí před Jihočeskou univerzitou velké
výzvy. V zaplněných sálech seděli jak současní studenti JU, tak středoškoláci, kteří se seznámili s
bohatou nabídkou osmi fakult Jihočeské univerzity. V plánu je ji v dohledné době rozšířit o nové
obory ekonomické i technické včetně těch, které budou zaměřené přímo na jadernou energetiku.
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